

# 第二届“迪信通杯”手机数码宝贝大赛开幕

## 海选已在迪信通分公司举行 决赛7月青岛举行

□晚报记者 冯刘克

6月8日,“第二届‘迪信通杯’中国手机数码宝贝大赛”新闻发布会在北京举行,众多手机数码企业高层参加了本次会议,会议也吸引了众多媒体的关注。

在电子产品飞速发展的今天,以人为本、智能化、人文化将成为未来电子产品的发展方向。“第二届‘迪信通杯’中国手机数码宝贝大赛”就是在这样大背景下应运而生的新的品牌推广形式。它要求参赛选手既要具备良好的文化素养,又要对所喜欢的手机数码产品有深刻的认识和理解,评选出最符合手机及数码电子产品特色的形象,从而推动数码及手机产品和技术的普及应用,并通过“手机数码宝贝”增进大众百姓对数码及手机产品的了解,促进手机、数码



首届“迪信通杯”手机数码宝贝大赛获奖者合影

电子产品的市场消费,帮助企业开拓市场和打造优秀品牌,使赛事更具产业特色。

据了解,该项赛事将与“2007中国国际消费电子博览会(SINOCES)”同期举行。并作为展会的配套官方活动之一。由中国电子商会

主办、北京迪信通商贸有限公司特别协办并冠名、北京昆朋未来文化发展有限公司和世纪星路(北京)国际文化传播有限公司承办、浩沙国际(中国)有限公司和青岛极地海洋世界有限公司等单位协办。据大赛组委

会负责人介绍,赛事的海选将在迪信通北京、上海、沈阳、温州、合肥、郑州、桂林、成都八个分公司所在地举行分区海选。最后将从全国甄选出近30名佳丽参加7月在青岛举行的全国总决赛。

[家电快讯]

## 海尔智能舱遥控版热水器 以奥运精神打造精品

近日,奥运家电指定赞助商海尔的30多种产品正式进驻奥运场馆和奥运村,其中包含了海尔最新上市的海尔智能舱遥控版热水器。这款产品秉承了北京奥运会“绿色、科技、人文”三大理念。

据悉,海尔智能舱遥控版热水器是秉承奥运标准

以优异性能为基础设计而成,集“防电墙”、“安全预警”于一身,不但能够解决用户在恶劣的用电环境下的洗浴安全,而且能主动发现用电隐患,即一旦家中地线带电,或发生地线接到火线上等安全隐患,独有的“safe care”指示灯就会闪亮,同时

蜂鸣报警。

据场馆工作人员介绍,奥运会期间,作为使用最频繁的设施之一,海尔智能舱遥控版热水器的安全功能让人很放心,另外智能舱的使用功能齐全,绝对可以满足各国运动员的洗浴需求。

徐朝霞

## 冷冻酷夏, LG 豪门冰箱全接触

今年的家电市场的冰箱销量正如今年的天气,出现了近十年来从未达到的一个制高点。其中, LG 豪门对开门冰箱,在琳琅满目的同款产品中尽显其“豪”气,深深地吸引住了众多消费者的眼球,成为了各大卖场的明星产品。

这款豪门对开门冰箱采用了 LG 独有的360度立体循环系统,可将冷气更加均匀的传送到冰箱内部的每一个角落,使内部温差降至最低。因此,可更细致的照顾到冰箱内的所有食物,使其更长时间的保持新鲜。此外,豪门还为蔬果设置了一个专门的保存区域——“维他命果蔬室”,随着冷气散发出来的维他命成分裹住盒内的水果,同时也裹住了家人的健康。

而冰箱门上的“冰吧”与“酒吧”的“豪华双吧设计”,细腻而精致,更是能够带给你一份沁人心脾的凉爽。值得一提的是“冰吧”的制冰系统位于冷冻室的门上,区别于传统的内部制冰,无形中增大了实际的存储空间。而冰块的大小也可以根据需要随意的选择,搭配任何饮品都是那么惬意。“酒吧”的设计就更是讨人喜欢了。因为“酒吧”门设计为触摸式按键,即使在双手不方便的时候也可用手背轻轻一碰,就能让其徐徐开启,轻轻放

下,操作起来很是方便。有了它们,你随时可以饮用到冰爽饮品了。

豪门对开门冰箱的点睛之笔就在于艺术外观上,采用了国际知名画家河相林的典范佳作“盛唐纹”,这幅作品被绘制在冰箱外观上,其典雅、秀丽的气质令人赞叹不已。拥有了“豪门”,你会发现,无论将它摆在厨房,还是放在客厅,都能够与家居的整体相融合,更能体现主人的品位和格调。



## 上广“公交指南”无线网址正式上线 全国推广遇瓶颈

日前,城市新兴“指路大王”——公交指南无线网址系统继开通北京公交查询之后,上海、广州两地查询服务也已全面上线。这意味着,48亿手机用户只要编辑“公交指南”到916076,就可以随时查询北、上、广三大城市的公交乘车路线。

据了解,手机“公交指南”是一种在手机上网便可实现的公交线路查询系统,此前在北京市民及来京游客中得到普遍赞誉,并在网络论坛上引发强烈反响。各地

网友纷纷呼吁全国推广“公交指南”,方便市民及游客出行。为更好的服务大众,上海、广州作为首批应用推广城市顺势而出。

就在公交指南获得社会各界广泛认可的同时,也引起一部分互联网专家的担忧。他们认为,随着公交指南全国推广的逐步开展,这已经不是一项个人所能完成的“公益行为”,未来庞大的内容维护和数据管理,将成为公交指南全国应用推广的“瓶颈”。

据了解,在上广两地上线以后,“公交指南”无线网址查询系统已经面临网站后期服务和管理的难题,创始人孙明向记者表示,如果有团体愿意接手公交指南,只要承诺继续完善内容并为市民长期提供免费查询服务,他甚至可以考虑无偿赠送。孙明告诉笔者,为了找到合适的接手人,“公交指南”无线网址查询系统已经报名参加首届无线网址创意应用大赛。

梅煜

## 方正卓越 S100 引爆家居电脑风潮

新装饰主义:

家居电脑变身视线焦点

随着普及程度不断提高,PC的功能从最初的“工作助手”过渡到“网络中心”,再到今天的“家庭娱乐中心”。角色切换带来了位置的变迁,电脑逐渐走出书房,走进卧室,迈向客厅,融入家居,甚至跻身新家电“三大件”之一。

作为国内首款真正意义上的家居电脑,卓越 S100 打出“新装饰主义”大旗,颠覆了传统电脑的外观风格,简约的现代设计搭配机身表面古典“正阵列”图案,巧妙地将品牌内涵融入产品文化当中,红白两色搭配,其间点缀的金色元素更凸显了产品质感。标配166L的紧凑型小机箱,可立、可卧,随意摆放,与居室环境相得益彰。

新安全主义:

超级杀毒 一键搞定

面对防不胜防的网络病毒,只需一键,方正卓越 S100 即可快速救护操作系统,拯救重要文件,简单易用、安全稳定真正实现了“超级杀毒 一键搞定”,可保证所有家庭成员轻松使用。卓越 S100 设置自动救护、手动救护两种方式:通过自动救护可直接将系统恢复到出厂设置,同时拯救“我的文档”与桌面数据,这一功能是目前其它厂商无法做到的;通过“手动救护”则可将系统恢复到用户的任一备份,并拯救系统内的所有数据。

新娱乐主义:

享受生活 雕刻时光

除了辅助工作和学习,“娱乐”是家用 PC 最大的功能所在,老少皆宜,操作简单当然成为家居电脑的

核心诉求点。为了让不懂电脑的用户消除对电脑的恐惧感,卓越 S100 提供了一键直达的“娱乐空间”,无需登录 Windows 亦可使用,并支持老人和孩子青睐的手柄操作。同时,卓越 S100 设置了在线点播、可随时观看的极速影院和在线休闲游戏,还可与同时游戏的人进行实时聊天。

作为方正科技重磅推出的新潮流代表作,卓越 S100 以新装饰主义、超级杀毒、一键救护、保险箱、娱乐空间、聊天、以光作画、杜比娱乐体验八大亮点对家居电脑做出了最简单却最完美的诠释,一举成为“新家居主义”的领军产品。随着家居电脑浪潮风潮渐起,不久必将有更多机型步卓越 S100 后尘,全新演绎“生活·家享受·家”。